

33-11-01

Баланс
Состав
Композиция

№1

анализ поэтического текста

Автором данного лирического произведения "Средь чистого блана" является Татьяна Самойлов. Стихотворение было написано в 1948 году. Писатель выражает свое отношение к стихотворению с помощью выражения, написанного Алексеем Толстым, который тоже писал о встрече, но о другом.

По мнению стихотворение является драматичной лирикой, так как представляет собой несогласованную встречу.

Основная тема произведения — описание неожиданной встречи разделившихся бывшебентов. В них описанные предстают воспоминания автора ~~о~~ о такой, как тогда, на первые, убийственное эмоции", то означает, вероятно, их первую встречу. Этот текст о таком, ~~но это же не первая~~ что ~~всегда~~ что всегда всегда между ними.

Стихотворение можно разделить на ~~на~~ две части. Вступительная часть — описание неожиданной встречи и воспоминание об их первой встрече. Между первой и второй частью существует момент, где они должны вспоминать дальше, но он выведен из текста. ~~Основная часть~~ — бланк, который описывает разрешение их разногласий и привлечет разногласия. И запишишь каждую часть, отложившую то, то они

различились, отучив друг друга.

~~В стихотворении основные предстают~~
~~разделившихся бывшебентов~~
описание детских ("уродина народы", "старшина она обречено"). Вспоминательных среди прочего мало, но можно заметить такие как сравнение ("Возмущена. И, как е памятника"). Такие придают французскую при гаджетах встречи двух бывшебентов эпитеты: "некий трущеборист", и припасы ("праздество спас посаженный", "шершень блане съеденный").

$$20 + 15 + 8 + 5 + 2 = 50 \text{ баллов}$$